



新年獻辭

冷明

於歷史巨變之邊緣。今日。世界及吾人同時進入一新行程。於世界。此乃一九五九年之肇端。於吾人國家則為建國四十八年之開始。於吾人個人。則為又一生活新階段之發轉。

吾人所能預見之歷史巨變。實則其步伐早臨人間。此即自由與奴役之空前大戰鬥。此戰鬥之結果。或則為理想社會之建立。或則為黑暗地獄之出現。其最後。自均在使歷史步入與已往所迥異之時代。使人類或則生活徹底獲取幸福。或論於深淵。

此一巨變之種籽。業已播於世界各地。自金門之戰至柏林之冷戰。自中國之動亂至北非之擾攘。自莫斯科之戰爭恫嚇至中共大陸之人民公社。此一切均為變之顯著形態。此種種形態亦即足以匯成未來巨變之有力因素。積小變以成大變。即此之謂也。

吾人不幸。於此歷史巨變之前。暫任一悲劇的角色。使四億餘之同胞。呻吟於共產主義鐵蹄之下。然我國亦萬幸。能於此一深痛之反省中。將本身之戰鬥目標與自由世界之戰鬥目標。合而為一。將本身之命運與自由世界之命運。連成整體。惟其如此。故吾人今日所應正視者。厥為勿誤認為目標與命運之合一。即勝利之保證。應知於吾人到達勝利之歷程中。本身努力之程度仍為一具有決定性之條件。

吾人本身之努力。自在把握世界大局之動向。配合客觀形勢之要求。進而推動大局之發展。爭取吾人之事功。所謂吾人之事功。亦含有二義。其一為國家民族前途之開拓。其二為吾人本身事業之創進。質言之亦即在求大我之共存。次再小我之建樹。

國家民族之危機。如何克復。此絕對為吾人所應規劃之事。救國有責者。既抱守株待兔之機會主義。則吾人豈尚能延誤歲月。坐失時機？自當共同奮起。就各個不同之能力。以獻於救國工作。此已急不容緩。否則。吾人即將在時代之巨變中。或則趨於沉淪。或則國家民族縱獲部份自由。亦將難免他人之掣肘。

至於吾人本身事業之拓展。自亦應在此新時代中善為計劃。妥作部署。既往事業成果之如何發揚光大。工作缺點之如何補救克服。凡此。均為應予重視之點。尤當注意於個人利益與國族利益之配合。使之相輔相成。而切莫相消相反焉！

以上乃吾人在一九五九年度中之大願望。果能事與願合。則一九五九年將為決定吾人勝利之一年也。

美將多製飛彈
華盛頓。美聯社電。美國防部長麥依賓曾告訴記者說。北大西洋公約組織國家。總司令那達曾表示。

新武器。麥依賓會同該國代表。

飛彈武器。則美國必將增加製造該類之武器。

美國防部。現已準備製造多種武器。

武器。麥依賓會告訴記者說。北大西洋公約組織國家。總司令那達曾表示。

新武器。麥依賓會告訴記者說。北大西洋公約組織國家。總司令那達曾表示。

新武器。麥依賓會告訴記者說。北大西洋公約組織國家。總司令那達曾表示。